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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

A먼저 그다음에B

A먼저 그다음에B

우리나라는 편서풍의 영향을 주로 받습니다

자료만 보셔도 판단가능… 그렇죠? 믿을게요ㅎ

내려가요..차가운플룸
올라와요 뜨거운플룸..

호상열도는 수렴형경계 섭입대에서 섭입
당하는 판쪽에 생기는거죠ㅎ

뜨거운 플룸은 멘틀
과 외핵의 경계
(2900km)에서 상
승합니다.

이거는…할말이없어요

아마 ㄴ선지 판단하기 힘든학생이있다면 잘들어봐요
1.배경지식으로 풀이하기:기체의 용해도는 온도가 낮을수록 증가합니다 당연히 물의 온도겠죠? 자료
를보면 온도는 A가B보다 낮으니 기체용해도가 커서 산소용해도 또한크다.
2.N수 짬으로 풀이하기: A와B의 염분을보면 50m부근에서 B의 염분이 더 높은것을 알수있어요 염분이 
높다는것은 그만큼 염류가 많아 녹아있다는것이고 따라서 산소가 녹을 만한 그런 공간?이 없다라
고 판단하시면 ㄴ선지는 어쨋든 맞는 말입니다

자료를 보시면 A의 
염분이상대적으로 
낮다라는것을 알수
있어요 그리고 발문
에서 수온과 염분의 
변화에서는 담수의 
유입만을 고려한다
라고 했기때문에 
담수유입량은 A시기
가 B시기보다 많은
거에요

점이층리

빠르게

여기까지읽고 
올라가서 확인

바로내려와서 
쓰기

문제 내려오면서 풀이,체크

개념서에 있는 기초적인 예시….

예? 당황스럽게 한다..
그렇게 다들 추정하고있다

자 여기서 솔직히 본인도 ㄱ선지 좀 헷갈렸어요 그런데 어떻게 답을 체크했냐? ㄴ들
어간선지 다지우면 1번 2번 선지만남고 ㄷ이 무조건맞으니 2번을 체크했다 입니다.

전파은하는 가시광선으로 관측하면 타원은하처럼 보이죠? 타원은하는 늙은별 늙은별은 
붉은별 젊은별은? 파란색 ㅇㅋ?
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

해설 할 부분이 없는것같아요 그냥 처음부터 끝까지 암기파트거든요….

우주론 기초of기초
기초of기초 but 빈의변위법칙 으로 설명가능

#빈의 변위법칙:
최대파장의 길
이가 온도에 반
비례한다.

기초of기초
물질(보통물질,암흑물질)은 더이상 생성되지않는다가 학계의정설

#태풍이 지나갈때 기압은 V자 형태로 변화한다
진행방향의
왼쪽:반시계
오른쪽:시계

절대 최소일수없음
1.풍속의 최소를 물어볼때는 태풍의 눈이 관측지점을 지나가
는 형태여야함 혹은 자료를 더 자세히주거나 해야함

2.풍속최소보다 기압최소가 늦음 기압최소는 관측지점에서 
가장가까울때인데 좀만생각해보면 절대불가능하구나 알수
있음

풍속최소

기압최소

화강암            반려암

화강암은 하얀색 
반려암은 검은색 
솔직히 화강암색
만 알아도 구분은 
가능함

화강암 생성과정임 섭입대에서 함수광물에서 물빠져
나오고 어떻게 암석만들어지는지 생각해보면됨
+그냥 이게 화강암 생성과정이니 외우기!

화강암생성

반려암생성

아 솔직히 당일에 너무 짜증났음 이선지때문에 하지만 생각해
보면 열이공급되지않아도=>그냥 압력감소인가? 해서 풀음 

헤들리 순환

페렐순환 

극 순환 헤들리 순환

페렐순환 

극 순환

별의 광도와 관련이있죠.. 광도가 클수록 거리가 멀어져요
+생명가능지대가 존재하려면 Ein의 양이 어느정도 받쳐줘야되죠 E의양은 광도라고 생각하시면되요

별의 질량과 관련이있는 선지이죠 별의 질량이 클수록 존재할 수 있는 시간이 
짧습니다 별의 진화가 빨라서(광도커짐) Ein의 양이 많아지기때문입니다.

페렐 순환은 헤들리와 극순환에 의해생기는 간접순환입니다 B해역은 60도 부근이고 60도부근에서는 
편서풍에의한 남극순환류가 생성이
됩니다

남반구에서 에크만 수송은 바람진행방향
의 왼쪽수직방향이므로 해수에 발산한다

^^ ^^ ^^
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한랭전선 온난전선

온난전선

고도가 높은곳에 위치하는 구름의 양이 많아 졌으니? => 엘니뇨

엘니뇨시기(A)가 평상시(B)보다

엘니뇨시기(A)가 평상시(B)보다

엘니뇨시기 동태평양 적도부근 수온약층은 용승의 약화로인해 시작깊이가 깊어져요
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1Au

2Au

1Au

Young

Old

Young

Old
지층이 역전이나 관입없
이 그냥 수평퇴적이된
다면 부정합이고 뭐고 
상관없이 항상 성립합
니다

연령증가이기때문에 2,3번 out

Kill point
많은 분들이 이부분에서 
그냥 1번 찍고 넘어가
실것같은데 그렇게 하
시면 안됩니다 평가
원은 항상 낚시를하고 
우리는 맨날 걸리기
때문에…..

Old
YoungYoung

지형의 기하학적 구조
때문에 생기는일입니다 
잘이해가안되시면 질문
해주세요..

#Kill Cover

행성과 별의 질량공통중심은 별의 질량이 커
지면 별쪽으로,행성의 질량이 커지면 행성
쪽으로 움직이는것을 알고있어야한다.

ㄷ선지는 A별에있는 행성a의 반지름이 더 
크기때문이라고 이해하면 될것같다

10000K=> 10이라고 가정하자

빈의 변위법칙

州州

#i
10 250000

10 衍

L千兀月에 max
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1st 제가 그림에 표시해놓은것까지는 
그냥 자료보고 아셔야되요..(나)자료에
서 너무 친절하게 알려줘서

겨울 여름

가을

봄
여름

겨울

봄 가을

이심률:(가)>(나)

겨울에 태양과의 거리 증가
여름에 태양과의 거리 감소
=>당연!

남반구37에서
ㄴ시기=>가을
ㄷ시기=>여름 

1태양질량 => M

A => 6M
B => M

A

B

1.A는 대류핵을 가지고있으니 크다고할수있다
2.별의 질량이 크닌까 중심온도또한 높을것이다 
따라서 대류하는 부분의 온도가 높다고 생각할
수있다

판의 이동방향

북쪽으로 이동!

열점은 위도 10도에 고정
A,B,C모두 같은 경도에 위치했다

같은위도 같은 경도에서 생성,고정된열점

배경지식: 겉보기밝기는 광도의 거리제곱에 
반비례한다

우리은하 A

B

개인적으로 이렇게까지…
문제를 출제해야할까? 
싶은 선지….

H-R도 상에서 질량이클수록 진화할때 
수평적으로 움직이구요 질량이 작을수록 수
직적으로 움직이기때문에….

V=Hxr=>V=70x25=1750

V=Hxr=CxZ=>70x50=300000xZ=>Z=7/600Z=7/1200

이렇게 나오거든요…그런데 분모에 루트3? ㅋ 어림도없지
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